



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA VIŽINADA-VISINADA**  
**Općinski načelnik**

Klasa: 023-01/17-01/03  
Ur.broj: 2167/05-02-17-1  
Vižinada-Visinada, 14. ožujka 2017.

Na temelju članka 44. Statuta Općine Vižinada-Visinada (Službene novine Općine Vižinada br. 4/09, 1/10, 2/13 i 06/13 – pročišćeni tekst) Općinski načelnik podnosi

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA**  
**ZA RAZDOBLJE OD 01.07. DO 31.12.2016. GODINE**

## **1. UVOD**

Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim i Statutom Općine Vižinada-Visinada, Općinski načelnik obavezan je dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, a u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene statutom.

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik Općine Vižinada-Visinada, u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, utvrdio prijedlog proračuna Općine kao i njegovih izmjena i dopuna, usmjeravao djelovanje Jedininstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

## **2. OPĆE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA**

Na dan 31.12.2016. godine u Općini Vižinada-Visinada ukupno je bilo zaposleno 8 osoba, od čega dužnosnika 1, službenika 4 i namještenika 3. U izvještajnom razdoblju nije

bilo dodatnog zapošljavanja niti povećanja plaća, a sve sukladno općim propisima i Odlukama Općinskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju načelnik je izradio prijedlog proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2017. godinu, te utvrdio prijedlog izmjena i dopuna proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2016. godinu, nadzirao je izvršavanje tekućeg proračuna, izradu propisanih izvješća u svezi s izvršenjem proračuna, nadzirao je vođenje računovodstva proračuna, vođenje propisanih poslovnih knjiga, brinuo o realizaciji prihoda kao i druge poslove i aktivnosti vezane za financijsko poslovanje Općine.

Na dan 31.12.2016. godine ostvareno je ukupno 10.326.312,51 kn prihoda, od čega su prihodi poslovanja iznosili 9.623.766,62 kn, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine 702.545,89 kn, te je ostvareno ukupno 2.632.409,59 kn primitaka od financijske imovine. S druge strane ukupni su rashodi iznosili 8.413.814,87 kn, od čega rashodi poslovanja 4.071.905,40 kn, a rashodi za nabavu nefinancijske imovine 4.341.909,47 kn, dok su izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova iznosili 3.944.364,15 kn. Sukladno godišnjem obračunu, u 2016. godinu prenesen je manjak iz prethodne godine od 565.009,11 kn, koji je tijekom godine korigiran na 555.634,10 kn, a pokriven je ostvarenim viškom iz tekuće godine u iznosu od 600.543,08 kn čime se 44.908,98 kn raspoloživih sredstava prenosi u sljedeće obračunsko razdoblje.

Jedinstveni upravni odjel provodio je opće poslove u svojoj nadležnosti, provodio Odluke i Zaključke Općinskog načelnika i Općinskog vijeća te donosio Zaključke i Rješenja u svojoj nadležnosti. Provedeni su postupci javne i bagatelne nabave sukladno Planu nabave i nadležnim odlukama. U izvještajnom razdoblju je Jedinstveni upravni odjel rješavao predmete legalizacije nezakonito neizgrađenih objekata, te sukladno tome izdao i rješenja o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa. Konstantno se vršila i naplata prihoda po utvrđenim rješenjima za komunalnu naknadu i doprinos, naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru, grobnu naknadu i zakupe grobnih mjesta, zakupe poslovnih prostora kao i naplata po drugim općinskim приходima. Također, Jedinstveni upravni odjel rješavao je druge predmete u okviru svog djelovanja prema zadanim programima.

U izvještajnom razdoblju održano je 6 sjednica Općinskog vijeća na kojima su usvojene različite Odluke i Zaključci na inicijativu i prijedlog Općinskog načelnika. Općinski je načelnik u svom djelokrugu donio niz različitih Odluka i Zaključaka te sklopio različite ugovore.

### **3. REALIZACIJA PROJEKATA U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU**

#### ***3.1. Kanalizacijski sustav Vižinada***

U izvještajnom razdoblju završene su sve aktivnosti na projektu „Izgradnja kanalizacijskog sustava za naselje Vižinada“ za koji su odobrena sredstva iz programa IPARD u visini od 4.189.496,91 kuna, te sredstva od strane IVS-a u visini od 2.243.565,07 kuna. Ukupna vrijednost radova po okončanom obračunu iznosi 5.892.650,89 kuna (bez PDV-a), čemu treba još pridodati troškove nadzora, projektanata i konzultanata te druge opće troškove.

Nakon provedenog tehničkog pregleda i ispravljenih nedostataka (ispitivanje vodonepropusnosti te funkcionalnosti glavnog kolektora K-1 koji je izgrađen 2009. godine te ulegnuća kolektora na poziciji kod Štacija), 20.07.2016. godine izdana je uporabna dozvola.

Krajem kolovoza potpisan je Ugovor o povjeravanju poslova upravljanja kanalizacijskim sustavom Vižinada (II. Faza) kojim se sustav predaje na upravljanje i održavanje Odvodnji Poreč d.o.o. U listopadu se započelo s prikupljanjem zahtjeva za priključenja na sustav te sustav započeo s probnim radom sredinom studenog. Probni rad traje dva mjeseca, nakon čega sustav započinje s normalnim radom. Budući da je tijekom probnog rada utvrđeno da je u sustav spojen dio oborinske odvodnje pristupilo se rješavanju tog problema. Krajem godine saniran je oborinski kanal ispod uređaja za pročišćavanje otpadnih voda te je izvršeno priključenje nekoliko objekata u vlasništvu općine na sustav.

Povodom Dana Općine upriličeno je simbolično otvorenje kanalizacijskog sustava kojem su nazočili brojni gosti i mještani, te je uređaj uz načelnika otvorio najstariji stanovnik općine (sada pokojni) g. Anton Ritoša.

Sukladno Ugovoru o dodjeli sredstava iz programa IPARD, dana 29.08.2016. godine podnesen je zahtjev za isplatu sredstava Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Zatraženo je ukupno 3.961.944,95 kuna, nešto manje u odnosu na odobrena sredstva, a iz razloga jer su na određenim stavkama ostvarene uštede a na drugima prekoračenja koja nisu prihvatljiv trošak. U studenom je izvršena kontrola na terenu od strane kontrolora Agencije, te je po kontroli donesena Odluka o isplati sredstava u iznosu od 3.944.364,15 kuna. Sredstva su uplaćena u proračun Općine u prosincu, te je tim sredstvima zatvoren dio kreditne obveze. Po uplaćenim sredstvima ostaje za otplatu 553.579,25 kuna glavnice kredita za izgradnju kanalizacijskog sustava za naselje Vižinada.

### ***3.2. Centar za posjetitelje „Okusi prošlosti“ (kuća Maraston)***

U izvještajnom razdoblju razdoblju izrađen je konceptualni projekt za drugu fazu uređenja kuće Maraston koja će postati centar za posjetitelje pod nazivom „Okusi prošlosti“. Centar će se sastojati od sljedećih dijelova: u prizmelji zgrade nalaziti će se info punkt, suvenirnica i dva WC-a (od kojih 1 za invalide), na prvom katu bit će tema Slatka Istra, na drugom katu interpretacija sobe Carlote Grisi, a u potkrovlju medijateka ili dio u kojem će se posjetiteljima prikazati Vižinada iz doba filma Kelly's heroes, kao i kulturna baština mjesta. U rujnu je projekt prijavljen na natječaj Ministarstva turizma „Fond za razvoj turizma“ putem kojeg nam je odobreno 500.000,00 kuna bespovratnih sredstava. Ugovor o sufinanciranju projekta potpisan je u prosincu, te je krajem godine uplaćen predujam od 250.000,00 kuna na ime projekta.

Isti projekt prijavljen je i na natječaj Istarske županije koja nam nije odobrila sredstva, te Regije Veneto gdje još uvijek čekamo odgovor.

### ***3.3. Izgradnja javne rasvjete***

U izvještajnom razdoblju postavljeno je ukupno 50 novih LED rasvjetnih tijela te 10 natrijevih rasvjetnih tijela koje smo imali na zalihi. Radove na postavljanju rasvjetnih tijela izvršila je tvrtka Žiković d.o.o. s kojim je sklopljen Ugovor o održavanju javne rasvjete, dok su radove na postavljanju betonskih stupova gdje je bilo potrebno izvodili obrt Građevinska mehanizacija Mekiš i djelatnici Vlastitog pogona JUO-a Općine Vižinada-Visinada. Rasvjetna tijela postavljena su u naseljima Baldaši, Brig, Ferenci, Filipi, Grubići, Markovići, Mekiši, Nardući, Ohnići, Staniši i Vižinada.

### ***3.4. Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Bajkini-Nardući-Vrbani-Klis***

U izvještajnom razdoblju izrađena je sva projektna dokumentacija za rekonstrukciju nerazvrstane ceste Bajkini-Nardući-Vrbani-Klis. Najviše je vremena izgubljeno na provedbi geodetskog elaborata u katastru i zemljišnim knjigama kojim se postojeća cesta evidentira sukladno odredbama Zakona o cestama. Po upisu ceste u zemljišne knjige pristupilo se ishođenju građevinske dozvole za rekonstrukciju ceste sukladno Glavnom projektu kojeg je izradio projektant Marko Krajina iz tvrtke Exprimio d.o.o. Poreč. Građevinska dozvola izdana je 20.12.2016. godine te je istog dana Općinsko vijeće donijelo Odluku o davanju suglasnosti za prijavu projekta na natječaj iz Mjere 7 Programa ruralnog razvoja RH 2015-2020. – operacija 7.2.2. Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta. Prijavnu dokumentaciju izradili su konzultanti iz tvrtke Key Consulting d.o.o. po cijeni od 3.000,00 kuna, te dodatnih 2,5% od prihvatljivih troškova projekta za troškove vođenja projekta i provođenja javne nabave. Ukupna procijenjena vrijednost projekta je 1.618.441,00 kuna s uključenim PDV-om, od čega bi vlastito financiranje iznosilo 71.356,25 kuna.

### ***3.5. Rast Istre (EU projekt)***

U izvještajnom razdoblju isplaćen je iznos po trećem izvještaju i zahtjevu za isplatu u iznosu od 14.830,62 EUR odnosno 110.636,43 kuna, te je do kraja izvještajnog razdoblja ukupno isplaćeno 154.062,69 kuna na ime projekta Rast Istre za koji je ukupno odobreno 183.046,02 EUR iz pretpripravnih fondova EU za prekograničnu suradnju. Općini Vižinada je odobreno ukupno 27.951,49 EUR uz udio vlastitih sredstava od 4.932,62 EUR što se utrošilo na pripremu terena i sadnju šipka, te organizaciju sajмова, degustacija i predavanja vezano za novu poljoprivrednu kulturu, čime bi se potaknulo proizvodnju šipka na području Istre. Po četvrtom (konačnom) izvještaju Općini Vižinada odobreno je 17.448,86 kuna, a koja bi sredstva trebala biti uplaćena početkom 2017. godine.

U izvještajnom razdoblju Općina je redovito provodila održavanje nasada što se ne financira iz europskih sredstava. Održavanje je provodio uslužni obrt Ritoša iz Crklade te djelatnici Vlastitog pogona JUO-a Općine.

Krajem godine zajedno s postojećim i novim partnerima prijavljena je druga faza projekta Rast Istre pod nazivom RAST ISTRE II na natječaj prekogranične suradnje Interreg Slovenija-Hrvatska, a kojim bi se financiralo održavanje nasada, dosadilo novim sortama šipka, uredilo tematski park pored nasada i postavilo hot spot točku za korištenje interneta kao i provodilo različite edukacije, radionice i prezentacije projekta.

### ***3.6. Dječji vrtić Vižinada***

U izvještajnom razdoblju izvršena su usklađivanja detaljnih troškovnika za projekt izgradnje novog dječjeg vrtića, te ostale pripreme radnje radi prijave projekta za sufinanciranje iz Programa ruralnog razvoja RH 2015-2020, Mjera 7.4.1. temeljem koje Općina može ostvariti do 90% bespovratnih sredstava.

### ***3.7. Uređenje mjesnog trga u Vižinadi***

U izvještajnom razdoblju nastavilo se s detaljnom razradom Glavnog projekta za rekonstrukciju i uređenje mjesnog trga u Vižinadi. Nakon obavljenih razgovora s djelatnicima Konzervatorskog odjela u Puli i njihovog mišljenja o idejnom rješenju, projektant je zatražio

od ovlaštene osobe da izradi povijesnu analizu starogradske jezgre kako bi se temeljem toga moglo steći objektivniju sliku rekonstrukcije trga. Analizu je izradio prof. Bradanović iz Rijeke te se sukladno tome preoblikuje projektno rješenje. Isto tako izrađen je prometni elaborat kojim se ukida cesta koja vodi od šterne prema kući Maraston, te bi taj dio trebao postati pločnik, odnosno pješačka zona. U planu je da se do proljeća zgotovi projekt te ishode svi uvjeti za provedbu projekta. Projekt bi se kao takav pripremio za prijavu na natječaje EU za dobivanje bespovratnih sredstava.

### ***3.8. Izmjene i dopune PPUO Vižinada***

U izvještajnom razdoblju intenzivno se radilo na pripremi sustavnih Izmjena i dopuna PPUO Vižinada za koje su odobrena bespovratna sredstva iz Mjere 7.1. u visini od 197.500,00 kuna što predstavlja 100% prihvatljivosti troškova. Izrađivač plana je tvrtka Urbis d.o.o. iz Pule, te su sagledane sve mogućnosti proširenja građevinskih područja naselja, izdvojena građevinska područja te moguće realokacije, kao i odredbe za provođenje. Temeljem utvrđenih kriterija nastojalo se maksimalno udovoljiti zahtjevima sukladno zakonskim mogućnostima prostornog planiranja. Odrađeno je nekoliko konzultacija s predstavnicima Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije, te su uzete u obzir odredbe iz novog županijskog prostornog plana kao plana višeg reda. Odrađene su dvije javne rasprave te prije toga jedna prezentacija prijedloga plana članovima Odbora za prostorno planiranje proširenog sa vijećnicima. Po utvrđivanju konačnog prijedloga plana te po dobivanju suglasnosti županijskog Zavoda za prostorno uređenje, plan je upućen Općinskom vijeću na usvajanje, te je usvojen 28.12.2016. godine.

## **4. OSTALE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA**

### ***4.1. Komunalna infrastruktura***

U izvještajnom razdoblju provodilo se niz aktivnosti na poboljšanju komunalne infrastrukture. Redovito se održavalo javne površine, javnu rasvjetu, nerazvrstane ceste i groblja, a sukladno programu održavanja komunalne infrastrukture. Provodila se deratizacija i dezinfekcija objekata u vlasništvu općine kao i na mjestima gdje se ukazala potreba. Sukladno sklopljenom sporazumu s Istarskom županijom o godišnjem održavanju Parenzane, održavana je trasa Parenzane od granice s Općinom Kaštelir-Labinci do stanice turističkog vlaka u Vižinadi, te je županija podmirila 50% utrošenih sredstava za tu namjenu.

Nakon što je uspješno dovršena I. faza rekonstrukcije kuće Maraston, budućeg centra za posjetitelje, započeli su radovi na uređenju okoliša zgrade koji je bio vrlo zapušten. Radovima je bilo obuhvaćeno čišćenje okoliša od otpadnog i građevinskog materijala, zidanje potpornog kamenog zida, te uređenje parkirališne površine. Radovi su započeli srednjim srpnja a izvodila ih je tvrtka Građevinarstvo Ritoša iz Ritošinog Briga. Vrijednost ugovorenih radova iznosila je 30.915,00 kuna s uključenim PDV-om.

Tijekom srpnja uređen je i park kod Zajednice Talijana na način da je postavljeno navodnjavanje kako bi ova javna površina bila uvijek zelena. Zbog potrebe priključenja zgrade na kanalizacijski sustav, posijati će se nova trava na proljeće. Na parking kod Općine uređen je dio za kontejnere odnosno zeleni otok, te je nabavljen i postavljen kontejner za odlaganje tekstilnog otpada.

U izvještajnom razdoblju u više je navrata sanirano odlagalište građevinskog materijala kod lovačkog doma, te su sanirana i druga divlja odlagališta otpada. Kako bi se

ubuduće smanjilo odlaganja otpada na tim lokacijama, izrađene su i postavljene table kojima se zabranjuje neovlašteno odlaganje otpada.

U drugoj polovici kolovoza započeli su radovi na sanaciji klizišta Žudetići na dionici županijske ceste Ponte Porton – Vižinada. Radovi su završeni u prosincu, a Općina se uključila kao koordinator te su u sklopu tih radova asfaltirani dijelovi nerazvrstanih cesta u Žudetići te prilaz na županijsku cestu od naselja Vrbani. Isto tako uređen je zaobilazni pravac za lokalno stanovništvo kako bi im se skratilo putovanje, osobito za one koji su svakodnevno na relaciji Vižinada – Buje. Znatniji su naponi utrošeni na koordinaciju s mještanima i rješavanja tekuće problematike, a osobito je zahvaljujući trudu načelnika planirani početak radova (koji je trebao biti početkom lipnja) odgođen za drugu polovicu kolovoza iz opravdanih razloga nezatvaranja ceste tijekom glavne turističke sezone.

Krajem godine uređena su dva nova dječja igrališta i to u naseljima Baldaši i Velići. Na svakom su igralištu postavljena po tri igrala, klupa i univerzalna informativna tabla, te je uređene prostor za kontejnere. U Baldašima je osim toga rekonstruirano boćalište te uređena parkirališna površina. Informativne table postavljene su i na igralištima u Brigu, Vižinadi i Vranjem selu.

Pripremljena je dokumentacija za postupak ucrtavanja nerazvrstanih cesta Krušari, Mekiši i Bajkini-Narduči-Vrbani, za koje je proveden postupak sukladno Zakonu o cestama, te je u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Također, izrađena je dokumentacija za legalizaciju objekata Stari mlin i prostorije Nogometnog kluba čime se stvaraju preduvjeti za ekonomsko iskorištavanje tih objekata, te je naručena i djelomično izrađena dokumentacija za potrebe legalizacije objekta općinske uprave i doma kulture. Isto tako izrađen je geodetski snimak novog dijela groblja, izrađen nacrt planiranog uređenja te je pripremljen troškovnik, a radovi bi trebali početi početkom 2017. godine.

U blagdansko vrijeme ukrašene su ulice novom svjetlosnom dekoracijom. Kao i prošlih godina, nabavili smo nekoliko novih dekoracija koje su uglavnom postavljene u naselju Vižinada te ispred crkve u Brigu.

#### ***4.2. Društvene aktivnosti***

U izvještajnom razdoblju redovito su financirani programi udruga sukladno sklopljenim ugovorima o financiranju.

U okviru predškolskog odgoja i školstva redovito se financirao rad dječjeg vrtića, potpomagao rad osnovne škole, financirao produženi boravak, te isplaćivale stipendije studentima. Kao i prethodne godine Općina je sufinancirala nabavku udžbenika i školskog pribora svim učenicima koji pohađaju osnovnu školu sa bonom u vrijednosti od 175 kuna, a kojeg su mogli iskoristiti u svim knjižarama na području Grada Poreča. Obiteljima slabijeg imovinskog stanja sufinancirali smo nabavku kompletnih udžbenika.

Krajem lipnja i početkom srpnja organiziran je po jedanaesti put odlazak djece u Ljetni kamp u suradnji sa Gradom Porečom-Parenzo. Izvoditelj programa je bila tvrtka "BLOO" d.o.o. Istra Animation Club iz Pule. Ove godine kamp je polazilo 20 djece. Cijena po polazniku za 6 dana iznosila je 744,60 kuna. Roditelji su uplatili učešće po djetetu u iznosu od 400,00 kuna, a općina je osigurala razliku cijene po polazniku, autobusni prijevoz te pratioca.

U više smo navrata posjetili djecu iz dječjeg vrtića, te se uključili u njihove aktivnosti, osobito u vrijeme dječjeg tjedna. Također, organizirali smo zajedničko branje općinskih

maslina s djecom iz vrtića te učenicima 8. razreda osnovne škole. Time nastojimo djecu što više uključivati u naše aktivnosti i surađivati na raznim projektima.

U okviru socijalnog programa sufinanciralo se rad udruga i institucija socijalnog karaktera, isplaćene su naknade za sufinanciranje jaslica, te je isplaćeno nekoliko jednokratnih pomoći građanima. Za vrijeme božićnih blagdana posjetili smo sve umirovljenike s našeg područja i donirali ih prigodnim paketom, a sva djeca do 4. razreda osnovne škole dobila su svoj poklon od Djeda Mraza. Posjetili smo i najstariju našu sugrađanku gđu. Marčelu Baldaš koja živi u Domu umirovljenika u Jelovcima.

Povodom obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica u Vižinadi je otvorena nova mala slobodna knjižnica. Nastavak je to projekta pod nazivom Knjiga pri ruci u sklopu kojeg Gradska Knjižnica Poreč otvara male knjižnične centre na području Poreštine. Radi se o knjižnici na otvorenom, drugoj u Istri ovakvog tipa, koja će biti namijenjena svima. Ovdje će biti moguće posuđivati ali i donositi knjige bez registracije i evidencije, bez radnog vremena, svakog dana u godini. Ovim se projektom dodatno promiče pismenost i ljubav prema čitanju uz izgradnju osjećaja zajedništva. Gradska knjižnica Poreč donirala je početni fond od 300 knjiga, dok je vižinadski Studio Sonda zaslužan za dizajn same knjižnice. Otvorenju su prisustvovali i učenici OŠ Jože Šurana PŠ Vižinada, njihovi učitelji i učiteljice, polaznici Dječjeg vrtića Vižinada zajedno s odgojiteljicama te drugi građani.

Ove smo godine bili domaćini tradicionalnog susreta na Vrbanovici kojeg smo organizirali u suradnji s UABAH Poreč i UDVDR Poreč. Susretu su nazočili brojni gosti, među kojima župan Valter Flego, saborski zastupnici Peđa Grbin, Željko Jovanović i Giovanni Sponza, te drugi načelnici i gradonačelnici kao i predstavnici udruga. Na spomenik palog borca Viktora Labinca položeno je cvijeće, a Limena glazba Zajednice Talijana Vižinada i sestre Baldini pobrinuli su se za kratki kulturno umjetnički program. Poslije službenog dijela, kao što je uobičajeno, brojnim posjetiteljima podijeljen je tradicionalni "fažol". U popodnevniom satima druženje je nastavljeno natjecanjem u gađanju glinenih golubova, dok je u spomen dvoru održan turnir u briškuli i trešetama.

Što se tiče drugih kulturnih događaja organizirano je nekoliko koncerata i druženja u sklopu Zajednice Talijana, između kojih tradicionalni božićni koncert te božićni koncert Ivana Bottezara na kojem je svojim sugrađanima prezentirao svoj prvi CD – Najljepše božićne pjesme. Na dostajan način obilježili smo i važne datume kao što su Dan pobjede i Dan hrvatskih branitelja, Dan općine i Dan neovisnosti, a povodom Dana mrtvih položeni su vijenci i zapaljene svijeće na grobovima stradalih branitelja i boraca s područja općine.

U rujnu je velečasni Alojzije Baf u crkvi sv. Jeronima održao svoju dijamantnu misu kojom se na dostojan način oprostio od svojih župljana. Misnom slavlju prisustvovao je veliki broj vjernika ne samo iz njegovih župa Vižinade i Ritošina Briga, nego i cijele Istre, susjedne Slovenije i Italije. Prigodnim darovima i pohvalama, župljani Vižinade i Ritošina Briga zahvalili su mu se za sve što je učinio ne samo za njih, nego i za mnogobrojne istarske župe u kojima je službovao, za Biskupiju porečku i pulsku i istarsku Crkvu u cijelosti. U ime Općine načelnik mu je uručio zahvalnicu za doprinos našoj zajednici.

Rezultati u turizmu posebno nas vesele. Na dan 31.12.2016. Turistička zajednica Općine Vižinada ostvarila je ukupno 4.293 dolazaka koji su ostvarili ukupno 35.513 noćenja. Radi se o porastu u dolascima od 25% i porastu u noćenjima od oko 16% u odnosu na 2015. godinu. Manifestacije koje smo odradili bile su jako dobro posjećene, a osobito moramo naglasiti Slatku Istru i Svetu Mariju Velu te tradicionalnu Parenzanu koje su zabilježile rekorde u posjećenosti.

U znak dugogodišnje suradnje između Općine Vižinada i talijanske Regije Veneto, općinski načelnik Marko Ferenac u svom službenom posjetu Regiji uručio je Plaketu Općine Vižinada gospodinu Diegu Vecchiatu, direktoru Sektora za međunarodne odnose Regije Veneto. Plaketu je Općinsko vijeće dodijelilo Regiji Veneto za izniman doprinos i financijsku pomoć u očuvanju kulturne baštine koja potječe iz doba Venecije. Zahvaljujući toj pomoći restaurirani su i obnovljeni brojni objekti na središnjem vižinadskom trgu među kojima se izdvajaju Battistellina šterna, kuća Lav, zvonik i posljednja u nizu kuća Maraston. Također, projekt druge faze uređenja kuće Maraston prijavljen je na novi natječaj Regije Veneto kojim se nastoji očuvati i valorizirati venecijanska kulturna baština u Istri i Dalmaciji. U posjeti su zajedno s načelnikom bile i pročelnica Jedinственog upravnog odjela Gordana Bottezar te predsjednica Zajednice Talijana Vižinada Neda Šainčić Pilato.

## **5. ZAKLJUČAK**

Ovo izvješće predstavlja kratak pregled aktivnosti i rada Općinskog načelnika u proteklom razdoblju. Općinski načelnik uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu službi u Općini Vižinada-Visinada, a u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojao je u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana Općine Vižinada-Visinada te je s toga nastojao odgovorno i kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja izvršnih poslova Općine Vižinada-Visinada kao jedinice lokalne samouprave.

Ovom prilikom pozivam vijećnike Općine Vižinada-Visinada i sve građane da kad god imaju potrebu, nekakav prijedlog ili problem, dođu kako bismo zajednički pokušali rješavati naše probleme i ostvariti naše planove. Svim vijećnicima, suradnicima, službenicima i namještenicima u općinskoj upravi, zahvaljujem na razumijevanju, pomoći, povjerenju i suradnji.

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Marko Ferenac, mag.oec.**